



小记者:段怡萱

周口市城乡一体化示范区桂园路小学二(4)班



小记者:杨文婧 周口市汉阳路学校二(3)班

辅导老师:谭雅茹



小记者:许溪原 周口市实验学校五(3)班

辅导老师:黄梦瑶

本版组稿 王怡雯

## 我最爱的音乐老师

小记者:周祉旭 周口市纺织路小学三(1)班

我的音乐老师有一双会笑的眼睛，每次上音乐课，我都盼着她快点走进教室。

上周的音乐欣赏课，老师给我们带来了一首超好听的曲子，叫《献给爱丽丝》。她轻轻坐在电子琴前，指尖一碰到琴键，温柔的旋律就像春天的小雨滴，滴答滴答落在我心里。老师说：“这首曲子是贝多芬写的，就像在对好朋友说悄悄话呢。”她让我们闭上眼睛听，我仿佛看到了小兔子在草地上蹦蹦跳跳、小朋友们手拉着手散步，心里暖暖的。老师还教我们跟着节奏拍

手，有的地方慢，有的地方快，就像在跟着音乐跳舞。我不小心拍错了，老师没有批评我，反而笑着摸摸我的头说：“没关系，跟着感觉来就好啦！”听完曲子，老师还给我们讲了贝多芬的故事，说他后来耳朵听不见了，还坚持写好听的音乐。我觉得贝多芬好厉害，也更爱这首曲子了。

音乐老师就像《献给爱丽丝》的旋律一样温柔，她带我们走进音乐的世界。我真的超爱音乐老师，也超爱这堂音乐欣赏课！

(辅导老师:朱盼盼)

## 快乐阅读

小记者:朱若溪 西华县第二实验小学五(1)班

从4岁时指尖拂过绘本上的斑斓插画开始，文字便成了我最亲密的伙伴。不知何时，我的目光从短小的故事转向长篇魔幻小说和儿童文学，那些流淌在纸页间的情节，曾无数次让我落泪。在读过的所有书中，《哈利·波特》最让我爱不释手，那座充满魔法的霍格沃茨城堡里，藏着太多值得反复品味的故事。

城堡里有4个学院——格兰芬多、赫奇帕奇、拉文克劳和斯莱特林。哈利·波特所在的格兰芬多学院，带着英勇无畏的正义光芒，自然成了我最喜欢的学院。当我把书读了一遍又一遍，原本清晰的“好坏”边界，渐渐变得模糊起来。

好人一定好吗？我慢慢喜欢上了那个“野心至上”的斯莱特林。在斯莱特林，野心不是耻辱，放弃初心才是耻辱。大家只看到了斯莱特林的冷漠，可谁又看懂了那冰冷盔甲下的一颗颗充满爱的心呢？纳西莎·马尔福，她是食死徒，却会在确保儿子德拉科·马尔福安全的情况下，骗伏地魔放走哈利。斯内普教授在生命的最后一刻，望着哈利说：“你的眼睛真像你妈妈。”儿时对哈

利妈妈莉莉的默默守望，藏在他每一次严厉的伪装下，最终成了他用生命守护的钟情。可曾霸凌过斯内普的哈利父亲詹姆·波特，就一定是完美的好人吗？我记得书中他曾当众羞辱斯内普，那样的举动，让我很难简单地用“好”来定义他。斯内普教授那句话，成了我心里过不去的槛。

这让我想到，生活中我们也总爱给人贴标签——觉得“严厉的老师就是不温柔”“调皮的学生就是坏孩子”。可就像斯内普一样，很多人的好与坏，都藏在我们没看到的地方，不能只凭表象下判断。

这些复杂又真实的角色，让我慢慢读懂了魔法背后真正的力量。魔法的意义，或许就是在伏地魔统治的黑暗时代里，哈利和伙伴们用爱与勇气坚守光明——哪怕付出生命，也绝不向黑暗低头。

饱经风霜的霍格沃茨城堡静静矗立，我在一页页的阅读中，不仅收获了魔法世界的快乐，更学会了用心去看见每一个人背后的故事。

(辅导老师:张佳)

## 我眼中的秋天

小记者:李宛轩 周口市纺织路小学五(7)班

有人说，秋天是凉爽的季节；有人说，秋天是丰收的季节。而在我眼中，秋天既没有冬天的寒冷，也没有夏天的酷热，它是秋高气爽的，是大雁排着整齐的队伍飞过我头顶时那令人难忘的景象。

瞧呀，秋姑娘迈着轻盈的步伐来了。她手持神奇的画笔，精心地给大树的叶子染上了鲜艳的色彩，红的似火、黄的如金，一片绚烂。她又挥动魔法棒，把绿油油的麦田瞬间变成了金色的海洋，微风拂过，麦浪翻滚，美不胜收。她还给果树挂满了累累果实，那些果实仿佛被喷上了迷人的香水，香气四溢，引得人们纷纷前来采摘。几场秋雨过后，丝丝凉意悄然袭来。十月，满

园的桂花竞相开放，那浓郁的香气虽称不上香飘十里，但至少隔得老远都能闻到。秋天的菊花更是五彩斑斓，红的像燃烧的火焰，黄的似闪耀的金子，白的如晶莹的雪花，绿的如玉般温润。

在宁静的乡村，秋天的夜晚格外惬意。人们把桌子搬到外面，一边品尝着美味的饭菜，一边欣赏着天边绚烂的夕阳。此时，一群大雁正飞向南方，它们与乡村的田野、房屋相互映衬，构成了一道别样的风景线。

我眼中的秋天，是桂花盛开时那醉人的香气，是叶子渐渐变黄、飘落的诗意情景，更是农民伯伯收割小麦时那一颗颗滚落的汗珠，饱含着丰收的喜悦与艰辛。

(辅导老师:张艺梦)

## 音乐会

小记者:刘祯浩 周口市六一路小学三(3)班

今天，爸爸、妈妈、弟弟和我一起去听音乐会，我别提多开心了——这可是我第一次听音乐会呢！

来到音乐厅门口，我一眼就看到了晶莹的喷泉和清清的水池，中间是宽宽的楼梯，音乐会的场地就在二楼。楼梯的另一边也有喷泉和水池，水花亮晶晶的，看得我眼睛都亮了，真漂亮啊！

音乐会一开场，舞台上的乐器就让我眼前一亮：鼓、大号、小提琴、大提琴……还有好多叫

不上名字的乐器。看着叔叔阿姨拿着乐器准备演奏，我心里满是期待。

音乐会结束后，爸爸摸着我的头说：“你看，这场音乐会是不是要所有人互相配合，才能奏出好听的音乐？做事也一样，大家只有团结一心，才能把一件事做好。”我听了，认真地点点头。

今天真是开心又有意义的一天，我不仅听到了美妙的音乐，还懂得了团结的道理！

(辅导老师:王松梅)